



Subject 中山醫學大學口腔醫學院20週年 ~傳承與創新共創美好~

📌 口腔院

牙醫學系為本校創校科系，自1960年開始招生至今已逾61年，歷史悠久。口腔醫學研究中心大樓，於1999年完工啟用，為台灣首創整合基礎與臨床教學，規劃口腔醫學門診部、牙醫學系館及口腔科學所等單位在同一棟建築物中，提供口腔醫學院學生及研究生一個優良的學習環境。2001年中山醫學大學正式改制為醫學大學，且成立口腔醫學院，自周明勇教授創院至今已20年，秉持培育牙醫專業人才之初衷，一直以來不斷精進各項軟硬體設備，近年來更積極結合數位發展，提供最優質現代化的學習環境，為台灣口腔界培育臨床與學術之專業人才。更為提升醫療品質，確保病人安全，擊劃學生臨床前操作技能評估；為迎接數位時代的來臨，獲教育部創新教學計畫獎助，執行「Dental E計畫」身歷其境的養成教育，開啟了牙醫數位教學的新紀元，也成為台灣此領域的先驅者。

今年適逢創院20週年，本院於校慶前後舉辦下列各項活動：

- 10/25-11/12到宅特殊需求成果展示
- 10/26校際數位牙醫工作坊
- 11/03教學實踐研究計畫撰寫研習
- 11/05數位牙醫教學研習營
- 11/12口腔醫學院研究日
- 11/10數位牙醫技能競賽-simodont基礎篇
- 11/12創辦日-敘事醫學教案寫作研習與徵選(含歷史照片展示)

承襲創辦人周汝川博士的精神，欲深化學生做一個良醫而非名醫的教育理念，將牙醫師社會責任深植在每個牙醫學生的心裏面。我們的宗旨自是以「培養具無私貢獻精神的牙醫師服務人群」貫穿其中，多年來中山牙醫學系的發展即奉此宗旨為圭臬。強化學生不僅是在技能專業的養成，更重要是培養出具無私貢獻精神的牙醫師，達到醫人醫病要醫心的目標，並培育口腔醫學專業人才，提升基礎與臨床研發能量。未來本院持續凝聚師生的向心力，來共同營造優質的學習環境。期許在口腔醫學院師生一起努力奮鬥，更深耕牙醫教育，並前瞻未來數位牙醫學教育，持續朝著深化卓越與永續發展邁進。

